



В Волжском районе местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности двум лицам, предстанет перед судом

Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам), ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По версии следствия, 25 августа 2013 года примерно в 21 час 30 минут обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, управляя маломерным судном «Sea Ray 200», следовал по протоке реки Волга. На указанном судне в качестве пассажиров также находились две женщины и мужчина. В результате нарушения Правил плавания по внутренним водным путям РФ, обвиняемый допустил столкновение с маломерным судном «North Silver Pro 745» на акватории протоки «Воложка» реки Волга в Волжском районе Самарской области на расстоянии примерно 300 метров от береговой линии острова «Поджабный». В результате лобового столкновения двух маломерных судов, погибли две пассажирки судна «Sea Ray 200», в возрасте 22 и 30 лет, а пассажиру того же судна были причинены телесные повреждения, относящиеся к тяжкому вреду здоровья. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Волжского района Самарской области для рассмотрения по существу.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/818938>